

顾兴旺调研大幕乡时指出

发挥生态资源优势 推动绿色健康发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 胡晓莹)春风习习,万物萌发。3月3日,咸安区委书记顾兴旺前往大幕乡,就该乡的基础设施建设、林长制、文旅产业发展等工作进行调研,为该乡探索多元旅游业态,推动绿色健康发展谋划“良策”。

大幕乡森林资源丰富,覆盖率达65%,是一处绿色的天然氧吧。当天,顾兴旺来到地处该乡的咸安区级天然林示范点——大幕乡余中堡天然林现场查看林木长势,督办林长制落实情况。

他说,当前正是植树造林黄金期,要抢抓时节,大力推进“植桂添香”工程实施,扎实做好生态空间保护和自然保护地建设管理,坚持绿色发展,以生态富民造福子孙后代。

在白云山幕峰茶园、白云山林场等地,顾兴旺边走边看边与该乡负责人商议,共同谋划大幕乡发展良策。“便捷的交通是一个地方发展的基础,也是最大优势。”顾兴旺强调,在荣获“四好农村路”示范乡镇后,要抓住这

个宝贵的发展机遇,进一步把农村公路建好、管好、护好、运营好,为广大农民致富奔小康,加快推进农村现代化发展提供更好保障。

“大幕乡是咸安区唯一的一个乡,生态资源丰富,发展大有可为。”顾兴旺要求该乡利用好生态资源优势,将林木资源、产业基础有机结合,深挖文化资源,积极策划文旅活动,打造一批网红打卡地,吸引更多人气,真正实现“白云深处有人家”的美好愿景。

环城社区开展春耕备耕

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐雨歆 柯珊)翻土、除草、清运……3月3日,咸安区永安街道办事处环城社区开展春耕备耕,争取夺取今年农业丰收。

当天上午,在环城社区二组的田间地头,一个个挥舞着锄头的村民在田间干得热火朝天;一幅幅生机盎然、充满希望的春耕备耕画卷呈现在眼前。

环城社区党总支组织辖区党员志愿者们,带着满满的干劲,带领村民有条不紊地进行着清沟疏淤,为春耕播种创造更好的条件。

当天一大早,社区志愿者们纷纷带上锄头镰刀等工具,换上胶鞋,开启“清沟大会战”,有的清理周边杂草,有的挖沟底的淤泥、碎石等,确保沟渠的干净通畅。

“近期雨水天气频繁,要及时疏通沟渠,保证田内沟渠排水通畅,做到雨止田干。这样既能进一步保障春季引水灌溉的条件,也能为村民节约灌溉成本,还能避免渠道溢水对周边环境造成的影响,一举多得。”社区党总支委员刘涛一边清运垃圾,一边回过头对身后的志愿者们说。

马桥镇开展妇女节感恩主题活动

本报讯(通讯员 徐颜)3月5日,咸安区马桥镇妇联在严洲村开展了“永不凋谢的爱·致最美的她”妇女节感恩主题手工活动。

活动现场,在巾帼志愿者细致的讲解和示范下,孩子们发挥想象,有的认真制作美丽的手工花朵,有的在画纸上给玫瑰花“妆扮”,制作花朵难度较大、环节比较复杂,则需要家长的配合。“妈妈,您可以帮我帮把绳子系一个结吗?”“妈妈,帮帮我,我到这一步又不会了。”孩子们的求助声此起彼伏,家长们不慌不忙,耐心帮助孩子

解决问题。在这个做手工的过程中,家长和孩子通力合作,一起完成,拉近了家长和孩子的亲子关系。经过共同的努力,一朵朵充满爱的花朵新鲜出炉了,孩子们高兴地将自己的辛勤成果送给妈妈,并献上最诚挚的祝福,把活动气氛推向了高潮。现场充满了温馨与浪漫,让人深切地体会到亲情的温暖。

通过此次活动的开展,进一步培养了孩子尊重长辈、孝敬父母的传统美德,让孩子们体会到母爱的艰辛和伟大,激发孩子们的感恩之



情,通过感恩的力量,促进家庭和睦、邻里和谐。

余娟:把知识和真情献给乡村孩子

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 陈涵 余霞

文静、端庄,脸上写满笑意;稳重、纯朴,让人感到踏实……2月24日,记者相约走进咸安区官埠桥镇中心小学,有这样一位女教师迎面走来。她,就是荣获2021“咸安好人”荣誉称号的该校女教师——余娟。

今年45岁的余娟,上世纪九十年代中期从阳新师范学校毕业后,先后在咸安区官埠桥镇河背小学、张公庙小学、张公中学、官埠小学任教。2010年8月调入该校任教至今。

1996年9月,刚刚踏上农村教育园地的余娟,为了教育好农村孩子。她注意学习“充电”,提升自己。“记得有一次,得知上级要调我到张公中学担任英语教师时,我使用了一个暑假的时间,把初中英语单词和语法复习了一遍,每天播放光碟正语音、练口语……”当天,当记者问起她如何学习“充电”时,余娟脸上突然泛起两朵红云,一下回到了刚步入教坛不久自学的情景。据悉,余娟自从教以来,一直坚持不断学习,提升能力。

谈到教书育人方面,她说:“我觉得老师就应该把学生当成自己孩子……”

2010年9月,刚刚调到该校的余娟,看到学校教学条件简陋,家长辅导学生少,学生知识基础薄弱,班上学习成绩参差不齐。为此,余娟心急如焚,担心孩子们基础不扎实,会影响下一步学习。于是,她做到每上一节课,对学生课后做作业,一个不漏地进行检查,把不过关的学生记下来,挤出时间,一个一个地单独辅导,一次不行,两次,两次不行,三次……直到每一名学生对所学的课程内容听懂弄通会读、会做为止。一天,学生程志(化名)对几个单词发音朗读始终过不了关。对此,余娟把他叫到办公室单独辅导,一遍一遍地教他如何发音,并教他运用“自然拼读法”进行朗读。通过余娟的反复“开小灶”,程志终于能准确地熟读这几个单词。

雷锋同志曾说:“革命战士是块砖,哪里需要哪里搬。”余娟正是这样的人。在20余年的教书生涯中,她教过小学语文,教过小学、中学英语,还教过小学数学。无论何时何地,只要组织上一声令下,她就积极奔向指定岗位,默默耕耘,不讲条件。一次,余娟声带长息肉,声音嘶哑,医生要求住院治疗,但她一想到组织的安排信任,就藏起了诊断书,隐瞒了



病情,义无反顾地奔向新的岗位。

“多年来,余老师始终耕耘在农村教苑,先后荣获‘师德标兵、优秀教师、最美乡村教师、常规教学先进个人’等多项荣誉称号。可以说她是把真情和知识献给了乡村孩子。”最后,该校党支部书记、校长朱海涛对余娟给出了这样评价。

担山中学:教育工作获肯定

本报讯(通讯员 金凤雪)2月28日,咸安区教育局党委书记、局长徐建华一行赴双溪桥镇担山初级中学就2022年春季开学工作进行了检查调研,对该校各项工作给予了充分肯定。

据悉,检查调研中,徐建华重点检查了该校教育教学开展、疫情防控、校园安全、德育培养等工作情况。并认真听取了该校党支部书记、校长金凤雪对2021年学校各项工作取得的成绩和2022年学校工作计划及春季开学情况的详细汇报,并要求该校进一步保持严谨认真的工作作风,全面推进各项工作精细化管理,以推动全校教育教学等工作再上新台阶。

官埠桥镇:发放370份“廉政礼包”

本报讯(通讯员 胡俊敏)2月12日,咸安区官埠桥镇举办三级干部履职能力培训会,该镇370余名党员干部每人收到了一份“廉政礼包”。

据悉,这份“廉政礼包”里面装有《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公职人员政务处分法》《中国共产党支部工作条例(试行)》等读本。

当天,该镇在履职能力培训会上发放“廉政礼包”旨在要求党员干部筑牢拒腐防变的思想大堤,时刻严守纪律规矩,做一名清正廉洁的优秀党员干部。

宝塔中学:义务清扫获好评

本报讯(通讯员 刘洁 郑莉)“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”3月2日,来自咸安区向阳湖镇宝塔中学的30余名学生志愿者,在校团委及老师的组织带领下,利用午休时间走出校园,深入街道进行义务大扫除,以实际行动迎接第59个“学雷锋日”。

活动中,志愿者们分为4个小组,拿着扫把、撮箕、垃圾桶等工具,对宝塔街道的路面及绿化带中的烟头、果皮等垃圾进行了彻底清理。此外,志愿者们还向沿路的商户进行文明劝导,告诉他们不乱扔垃圾、不随地吐痰、不攀折花木、不践踏草坪,号召大家一起做“美丽文明”的传播者和践行者,为家乡建设贡献自己一份力量。经过一个多小时的努力,街道面貌焕然一新,而志愿者们的义务清扫行动也获得周边群众一致好评。